

习近平向第五届世界互联网大会致贺信

强调各国应该深化务实合作,让网络空间命运共同体更具生机活力

新华社北京11月7日电 第五届世界互联网大会11月7日在浙江乌镇开幕。国家主席习近平致贺信。

习近平指出,当今世界,正在经历一场更大范围、更深层次的科技革命和产业变革。互联网、大数据、人工智能等现代信息技术不断取得突破,数字经济蓬勃发展,各国利益更加紧密相连。为世界经济增添新动能,迫切需要

我们加快数字经济发展,推动全球互联网治理体系向着更加公正合理的方向迈进。

习近平强调,世界各国虽然国情不同、互联网发展阶段不同、面临的现实挑战不同,但推动数字经济发展的愿望相同,应对网络安全挑战的利益相同,加强网络空间治理的需求相同。各国应该深化务实合作,以共进为动力、以共赢为目

标,走出一条互信共治之路,让网络空间命运共同体更具生机活力。

习近平指出,本届世界互联网大会以“创造互信共治的数字世界——携手共建网络空间命运共同体”为主题。希望大家集思广益、增进共识,共同推动全球数字化发展,构建可持续发展的数字世界,让互联网发展成果更好造福世界各国人民。

习近平在上海考察时强调

坚定改革开放再出发信心和决心 加快提升城市能级和核心竞争力

新华社上海11月7日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在上海考察时强调,坚持以新时代中国特色社会主义思想为指导,坚决贯彻落实党中央决策部署,坚定改革开放再出发的信心和决心,坚持稳中求进工作总基调,全面贯彻新发展理念,坚持以供给侧结构性改革为主线,加快建设现代化经济体系,打好“三大攻坚战”,加快提升城市能级和核心竞争力,更好为全国改革发展大局服务。

11月6日至7日,习近平在出席首届中国国际进口博览会开幕式和相关活动后,在中共中央政治局委员、上海市委书记李强和市长应勇陪同下,深入上海的企业、社区、城市运行综合管理中心、高新科技园区,就贯彻落

实党的十九大精神和当前经济形势,推进科技创新、加强城市管理和社区治理进行调研。

位于陆家嘴的上海中心大厦建筑总高度632米,是已建成的中国第一、世界第二高楼,是上海的一座标志性建筑。2007年,习近平在上海工作期间,十分重视上海中心大厦建设,多次到陆家嘴地区实地调研,亲自研究陆家嘴地区规划,亲自审定上海中心大厦设计方案,推动相关工作,要求把上海中心大厦建设成为绿色、智慧、人文的国际一流精品工程。大厦22层的陆家嘴金融城党建服务中心,是陆家嘴金融贸易区综合党委建立的楼宇党建阵地。6日上午,习近平来到这里,详细了解中心开展党建工作等情况。在党建服

务中心的空中花园研讨交流区,3家企业党支部正在联合开展“我与金融城共成长”主题党日活动,习近平来到他们中间,同他们亲切交谈。习近平充分肯定上海从陆家嘴金融城产业集聚、企业集聚、人才集聚的实际出发,创新党建工作思路和模式,为楼宇内各种所有制企业的基层党组织和党员提供学习指导、管理服务、活动平台的做法。习近平指出,党建工作的难点在基层,亮点也在基层。随着经济成分和就业方式越来越多样化,在新经济组织、新社会组织就业的党员越来越多,要做好其中的党员教育管理工作,引导他们积极发挥作用。基层党建既要发扬优良传统,又要与时俱进,不断适应新形势,拓宽基层党建的领域,做到党员工作生活在哪里,党组织就覆盖到哪里,让党员无论在哪里都能找到组织找到家。希

致全市新闻工作者的慰问信

全市新闻战线的同志们:

在全市上下以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,推动高质量发展的关键时期,我们迎来了第十九届中国记者节。我代表市委、市政府,向你们致以节日的祝贺和诚挚的问候!

今年以来,全市广大新闻工作者以高度的责任感和使命感,举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象,用敬业和忠诚、心血和汗水,传播党的主张,记录时代风云,推动社会进步,守望公平正义,谱写全市人民团结奋斗进行曲,唱响改革发展稳定主旋律,为我市综合实力高质量重返全省第一方阵提振精气神、汇聚正能量,作出了积极贡献。实践证明,我市广大新闻工作者是一支政治强、业务精、纪律严、作风正的队伍,是靠得住、冲得上、勇担当、能战斗的队伍。

迈进新时代,踏上新征程。希望你们深入学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,牢记党的十九大的精神,不忘初心、牢记使命,树牢“四个意识”、践行“两个维护”,牢牢把握正确政治方向、舆论导向和工作取向,在主动融入大局、有效服务大局上展示新担当新作为。特别要紧扣全市中心工作,围绕打好“三大攻坚战”、推进“五大转型”、倡树“两学两比两争”、提升“八个度”,将镜头聚焦基层、笔尖贴近群众、话筒汇聚民生、键盘敲击热点,精心推出更多有思想、有温度、有品质的新闻报道,大力宣传各条战线涌现的好做法、好经验、好典型,充分展示我市改革开放新气象、转型发展新成就、干部群众新风貌,让主旋律更响亮、正能量更强劲、精气神更高昂。

面向未来,使命在肩。希望你们认真贯彻落实习近平总书记对宣传思想干部队伍建设提出的重大要求,学习新知识、熟悉新领域、开拓新视野、增强新本领,夯实脚力、眼力、脑力、笔力,锤炼忠诚品格,恪守职业道德,自觉做到政治过硬、本领高强、求实创新、能打胜仗,树立新时代新闻工作者的良好形象。

衷心祝愿广大新闻工作者节日快乐、身体健康、工作顺利、阖家幸福!

中共平顶山市委书记 周斌
2018年11月8日

张雷明在暗访大气污染防治工作时强调

加大管控力度 强化责任落实 坚决打赢冬季大气污染防治攻坚战

本报讯(记者王民峰)11月7日下午,市长张雷明带领市直有关部门负责同志,采取不打招呼、不设路线、随机检查的方式,对我市大气污染防治工作进行了暗访。

张雷明一行先后到姚电大道、鹰城大道等路段,察看部分汽修门店、门窗加工点等“散乱污”企业整治情况,要求有关部门把“散乱污”企业整治与拆违拆迁等工作结合起来,

建立健全动态清零机制,持续保持高压态势,加大排查力度,明确整治措施,确保整治到位、监管到位,严防被取缔企业死灰复燃。

在昆阳大道与叶宝路、平安大道交叉口,东平郑路与鹰城大道交叉口,宝丰县闹店镇平郑快速通道等处的联合执勤点,张雷明与执勤人员亲切握手,详细询问人员配备、生活保障、货车分流等情况,叮嘱大家注意自身安

全防护,勉励大家继续发扬连续作战的精神,严格值班值守,认真履职尽责,扎实做好各项管控任务,为打赢蓝天保卫战作出积极贡献。

张雷明强调,大气污染防治具有长期性、艰巨性和复杂性的特点,特别是进入冬季后,受气候等因素影响,我市环境保护工作形势依然严峻,决不能有丝毫放松和懈怠。各级

各部门要坚持以习近平生态文明思想为指导,深入贯彻落实国家、省、市决策部署,加大管控力度,强化责任落实,全力抓好冬季清洁取暖、“散乱污”企业整治、VOCs综合治理、机动车污染治理、扬尘污染防控等重点工作的落实,以务实有效的举措和久久为功的韧劲,坚决打赢冬季大气污染防治攻坚战。

副市长王朴、魏建平一同暗访。

全面推行混改 激活发展动力

平煤神马集团深化企业改革系列报道之二

改革开放现在时

9月22日,河南平煤国能锂电公司10GWh高比能动力电池项目首期建成投产,与行业同规模企业相比,具有工期短、工效高、投资省、装置和产品性能等优势。

“近年来,集团在加快推进原有企业混合所有制改革的基础上,对新建重大项目中的绝大多数也采用了混合所有制模式,有效提升了企业发展、项目建设的效率和效率。”11月6日,平煤神马集团相关部门负责人说。

作为我省首批混合所有制改革试点,近年来,该集团通过重组上市、引进投资、员工持股等方式,发展混合所有制经济,改革国有独资、一股独大的国有体制,实现股权多元化和国有资产保值增值,其经验被写入国务院“混改教科书”,在全国推广。

曹允波是通过市场化选聘进入平煤隆基新能源科技有限公司的,现在他的职务是公司总经理。目前,该集团混合所有制企业中有18家企业通过市场化方式选聘经理人50余名。

该集团通过解放思想,不断加大改革力度,在发展理念、产权结构、管理架构、体制机制等方面取得了一系列突破。

将混改作为国企改革突破口,该集团率先在全省开展混合所有制规范化建设工程,不断健全职业经理人市场化选聘管理办法,合理压缩管理层级,建立完善现代企业制度,以机制规范促企业发展,激发企业活力。对于混合所有制企业,集团设立股东会、董事会、监事会、经理层,合理界定,明确各自职责。同时,扩大市场化选聘职业经理人比例,实行任期制管理,建立市场化激励机制和高效协同的监督机制,健全权责清晰、运转协调、有效制衡的法人治理运行机制。

此外,该集团打破传统用人方式,把劳动用工、业绩考核、干部任用、薪酬管理等权力交给子公司,使其完全成为自主经营、自负盈亏、自担风险的市场主体,并实行分配制度、干部制度、用工制度市场化,靠制度管人,用业绩说话,营造良好的发展氛围。首山化工通过实行公开招聘、专项聘任、竞聘上岗等用工机制,变身份管理为岗位管理。

(下转第五版)

市政府护林防火指挥部办公室通知要求

开展秋冬季森林防火宣传活动

本报讯(记者张亚丹)目前,我市已经进入秋冬季森林防火紧要期。为切实做好秋冬季森林防火工作,11月6日,市政府护林防火指挥部办公室下发通知,要求各县(市、区)以11月森林防火宣传月为契机,在全市开展全方位、多层次、立体式的秋冬季森林防火宣传活动,为森林防火营造良好氛围。

通知要求,充分运用广播、电视、报刊等传统媒体以及借助网络、微博、微信、手机短信等新媒体,大力宣传森林防火法律法规,广泛宣传森林防火形势的严峻性、森林防火工作的重要意义、森林火灾的危害性,宣传森林火灾安全扑救知识,切实强化全民防火责任意识。

通知强调,要积极在辖区群众活动密集区域和主要街道,利用标语、横幅、户外广告牌、宣传警示牌、宣传教育片、宣传车、宣传手册等,重点宣传秋冬季森林防火工作。要组织开展形式多样的森林防火宣传月活动,提高全民森林防火意识,提高社会公众参与森林防火工作的积极性和主动性。



11月7日,神州永达汽车制造有限公司员工在生产线上加紧生产。该公司年产5000辆专用车项目一期、二期已建成投产,形成年产1500辆专用车的生产能力。本报记者 牛智广 摄

综合实力高质量重返全省第一方阵 为中原更加出彩贡献力量增添重彩

持续提升区域开放度 让发展动力强起来

——三论持续提升“八个度”,拼出高质量转型发展新天地

本报评论员

“中国开放的大门不会关闭,只会越开越大!”这是中国对世界的郑重宣示,表明了中国立场,也揭示了中国发展的内在逻辑。站在改革开放40年的历史关口,“中国号”巨轮将和着改革开放的鼓点,再度起航,驶向更加浩瀚的大海。

“持续提升区域开放度,让发展动力强起来。”市委提出的这一明确要求,彰显了察大势、谋全局的智慧和为中原更加出彩作贡献、添重彩的担当。鹰城这只雄鹰将乘着改革开放的东风,再次展翅,飞向更加辽阔的蓝天。

改革开放是经济社会发展的重要引擎。回首往昔,我们前进的每一步,无不凝聚着改革开放的伟力;展望未来,发展中的矛盾和难题也只能靠改革开放来解决。我们必须以“功成不必在我”的大胸怀和“功成就在当下”的紧迫感,深入推进观念再更新、开放再扩大、改革再深入,用开放的思想谋划发展,用开放的方式推动工作,用开放的环境赢得主动,推动全市实现高水平对外开放,在持续提升区域开放度。要把开放招

商作为一号工程,转变招商理念,创新招商方式,由政府招商为主向社会招商为主转变,由为招商而招商向为发展而招商转变,围绕“三城两地一区”战略、“1+7”制造业产业体系,引龙头、补链条、育集群。要更加积极主动融入国家“一带一路”和全省“四条丝路”建设,加强与国家、省和周边地区的沟通对接,找准切入点、选好突破口,积极参与分工合作,大力承接产业转移,发展更高层次的开放型经济。要完善开放载体平台,加快综合交通枢纽、产业集聚区和产业园区、互联网平台等基础设施建设,积极推进海关、检验检疫机构建设,争取海关监管区早日落地,“栽下梧桐树,引得金凤凰”。要不项目完善招商引资签约项目全程代办服务制、项目模拟审批制等制度,实实在在为投资者排忧解难,打造土地、资金、用工等要素成本和制度性交易成本的“政策洼地”、客商安商富商的“服务高地”、动力强劲活力迸发的内陆开放新高地。

改革再深入。开放,其实质就是放

管制、降低门槛、减少保护、促进要素流动,让市场在资源配置中起决定性作用,建立起外向型经济新体制和产业体系的过程。这就需要把改革不断向纵深推进。要敢啃硬骨头、敢于涉险滩,勇于向积存多年的沉疴痼疾开刀,破除利益固化藩篱,消除体制机制障碍,营造要素自由流动、企业公平竞争的良好发展环境,为市场主体松绑减负、充电加油。要加快国家组织机构改革和行政管理体制改革,推动政府职能转变,深化政府“放管服”改革,健全事中事后监管体系,建设现代化政府综合信息平台,构建透明、公开的商事、财税、司法、市场监管体系,以“一次办妥”为牵引,让“马上办、网上办、一次办”成为常态,撬动重点领域和关键环节改革取得新突破。

开放不停步,改革无终点。让我们以逢山开路、遇水架桥的精神,不断在区域开放度上有新提升,不断在深化改革上有新作为,用这种最好的方式纪念改革开放40周年,续写改革开放更加壮美、更加辉煌的历史新篇章。

壮阔东方潮 奋进新时代

——庆祝改革开放40年